]
|

X

D
@

GIEVEE) (@)W EHEED

ELIET PRIMO ELECTRIQUE
NO‘ MMA 01 230 110 ‘REV‘ 1 ‘DATE‘ 2010/05/20




© 00 ~NO Ol WN PP H

OOl oD DDDADDNDANDNDNDLNDGWWWOWWWWWWWNNNNNNNNNNDERRR R B B B B
NPOOONOOINRWOMNRPRPOOOEIOARINRPRPOSOOCONOOARWNRPRPO©OOLNOODNWRNEREO

Artikelnummer Ersé#tdikélistzeichnung

BW 120 020 001
BB 011 000 200
BY 724 010 200
BS 502 000 800
BB 040 304 030
BS 532 008 254
MPA 01 230 080
BB 221 104 100
BB 221 105 100
BQ 505 010 150
BQ 505 010 050
BS 532 005 202
BQ 505 010 010
MPA 01 230 150
BS 531 000 800
BS 512 000 820
BS 512 000 616
BS 512 000 830
BQ 501 020 110
BM 101 003 002
BB 351 060 630
BR 602 006 151
BQ 505 010 140
MPA 01 230 060
BQ 501 020 120
MPA 01 230 090
BB 011 000 080
MPA 01 230 020
BE 122 401 200
BS 554 100 816
BS 531 000 400
BS 531 001 000
BQ 505 010 070
BB 040 102 040
BS 533 000 800
BS 512 000 814
MA 001 001 002
MPA 01 230 040
MPA 01 230 070
BQ 348 020 010
BS 511 000 643
BS 532 006 183
BR 910 000 030
MPA 01 230 170
MPA 01 230 030
BB 221 104 160
BR 625 020 100
BS 549 114 216
MPA 01 230 010
BS 502 000 600
BS 531 000 600
MPA 01 230 160

rad 200/50

abdeckkappe 20 mm

halteband pvc transparent

mutter selbstsichernd m8 din 985
sicherheitssplint 4.5x36
dichtungsring m8x25x2
verstaerkungsplatte

niete alu 3.9x10 din 7337 a

niete alu 4.8x10 din 7337 a
sicherheitsaufkleber 60x100 (abstand)
sicherheitsaufkleber 60x100 (piktogramm)
dichtungsring m5x20x1.5
aufkleber typenschild ce 120x30
motorplatte elektromotor
unterlegscheibe m8 din 125
schraube m8x20 din 933
schraube m6x16 din 933
schraube m8x30 din 933
aufkleber eliet primo (1)
elektromotor 220v 2200w

keil 6x6x30 din 6885a
gummidAmpfer
sicherheitsaufkleber 150x100 (einfuhr)
schutzschild

aufkleber eliet primo (1)

achse fUr schutzschild
abdeckkappe 8 mm
einfuhrtrichter

schalter 12a primo

schraube m8x16 din 603
unterlegscheibe m4 din 125
unterlegscheibe m10 din 125
sicherheitsaufkleber 100x80 (verletzung)
splint 2mm din 11024
sicherungsring m8 din 127b
schraube m8x14 din 933
ausfuhrtrichter (optional)

rahmen fUr auffangsack
verriegelungsstift gitter
auffangsack

schraube m6x55 din 931
dichtungsring mé6x18x1.5
kunstofflager (messerwelle)
elektrik 2100 watt

standardsieb

niete alu 3.9x16 din 7337 a
gummidAmpfer

schraube @4.2x16

rahmen

mutter selbstsichernd m6 din 985
unterlegscheibe m6 din 125
anschlag contact

Anzahl
2
2

B
N

PP WRRPRPNDRE DR

-bl—‘l—‘l\Jl—‘l—‘l—‘l—‘Nl—‘l—‘l—‘-bl\J-bIE

=
(o))

P NNRPANNRRPRPRPRPENRPENNNEREN



53
54
55
56
57
58
59
60

BZ 201 230 010
BQ 710 050 000
BQ 720 050 000
BQ 700 050 000
MA 001 001 001
MPA 01 230 120
BU 401 100 201
BS 011 000 618

handbuch primo
handschuhe
schutzbrille
gehOrschutz
blaettersieb

stift blaettersieb
messersatz (6)

schraube m6x18 din 931 schwarzer

ORORRPRRRPR



